

Nr. înreg. UVT: 5815/05.02.2021

**Planul de instruire și de perfecționare a personalului didactic și administrativ
implicat în activități ID/IFR anul universitar 2020 - 2021
la Universitatea de Vest din Timișoara**

Nr. crt.	Tema	Activitatea	Responsabil	Resurse	Participanți	Perioada	Rezultate	Obs
1.	Prezentarea noilor standarde ARACIS ID/IFR privind proiectarea materialelor de studiu pentru a asigura un grad ridicat de autoinstruire și autoevaluare	Prezentarea conținutului suporturilor de autoinstruire ID/IFR în format electronic - Conținutul suporturilor de curs; - Standarde de redactare și elemente obligatorii	Dr. Marinel IORDAN Director DMC Vlad CHERECHEȘ	Platforma Moodle de e-Learning, Standarde ARACIS	Directorii de studii ID/IFR Coordonatorii centrelor ID/IFR din facultățile UVT	Octombrie 2020	Respectarea standardelor în realizarea materialele de studiu	.
2.	Prezentarea regulamentelor interne actualizate conform standardelor în vigoare.	Prezentarea conținutului standardelor și a elementelor actualizate din regulamentele interne specifice ID-IFR	Dr. Marinel IORDAN Director DMC Vlad CHERECHEȘ	Standarde ARACIS	Directorii de studii ID/IFR Coordonatorii centrelor ID/IFR din facultățile UVT	Noiembrie 2020 – Decembrie 2020	Regulamente interne actualizate conform standardelor	
3.	Instrumente și tehnici specifice ID/IFR, Versiuni instalate și disponibile la UVT (1)	Prezentarea facilităților platformei e-Learning Moodle și instruirea cadrelor didactice implicate în programele ID-IFR. Organizarea Workshop-ului cu tema: ” H5P integrat în platforma de e-Learning”. Subiecte: 1. H5P integrat în platforma UVT 2. Content bank management 3. Exemple de interacțiuni H5P 4. Tipuri de conținut	Dr. Marinel IORDAN	Platforma Moodle de e-Learning	Cadrele didactice (coordonatori de disciplină, tutori), de la nivelul facultăților	Octombrie 2020	Înșușirea cunoștințelor și a deprinderilor lucrul eficient pe platforma de e-Learning	

Nr. crt.	Tema	Activitatea	Responsabil	Resurse	Participanți	Perioada	Rezultate	Obs.
4.	Noi instrumente și tehnici specifice ID/IFR, ultimele noutăți (2)	Prezentarea facilităților platformei e-Learning Moodle și instruirea personalului administrativ implicat în programele ID-IFR. Organizarea cursului de instruire cu tema: ”Perfecționarea personalului administrativ în utilizarea platformei e-Learning Moodle”.	Dr. Marinel IORDAN	Platforma Moodle de e-Learning	Personalul administrativ de la nivelul facultăților	Noiembrie 2020	Înșușirea cunoștințelor și a deprinderilor lucrului eficient pe platforma de e-Learning	
5.	Diversificarea și dezvoltarea ofertei de cursuri online pentru toate formele de învățământ (Resurse Educaționale Deschise, MOOC, etc).	Organizarea de workshop-uri pentru prezentarea exemplelor de bune practici de cursuri pe platforma Moodle de e-Learning	Dr. Marinel IORDAN	https://elearning.uvt.ro/ Descoperă@UVT	Decani, directori de departamente și cadre didactice de la facultățile UVT	Noiembrie 2020 – Martie 2021	Cursuri încărcate pe platforma Moodle	
6.	Integrarea facilităților oferite de platforma și echipamentele Webex Cisco în activitățile didactice realizate la formele ID/IFR	Instruire privind utilizarea webinarului pentru programele ID/IFR în activitatea didactică pe platforma e-Learning	Dr. Marinel IORDAN Anton LICZ Șef serviciu IT&C	Platforma Moodle de e-Learning, https://elearning.uvt.ro/	Decani, directori de departamente și cadre didactice de la facultățile UVT	Noiembrie 2020- Februarie 2021	Realizarea și înregistrarea de activități didactice pe platforma Moodle	
7.	TURNITIN la nivelul UVT	Organizarea de sesiuni de instruire, pentru însușirea de bune practici în utilizarea aplicației TURNITIN de verificare a similarității lucrărilor de diplomă/disertație	Dr. Marinel IORDAN Anton LICZ Șef serviciu IT&C	Platforma Moodle de e-Learning, https://elearning.uvt.ro/	Cadrele didactice (coordonatori de disciplină, tutori), personalul administrativ de la nivelul facultăților	Octombrie 2020- Ianuarie 2021	Elaborarea și înregistrarea activităților de redactare și evaluare lucrări de diplomă/disertație	

Nr. crt.	Tema	Activitatea	Responsabil	Resurse	Participanți	Perioada	Rezultate	Obs.
8.	Dezvoltarea practicilor de evaluare/suținere licență sau masterat în regim de videoconferință la nivelul UVT	Organizarea de programe de instruire, pentru însușirea de bune practici în utilizarea echipamentelor și a facilităților oferite de sistemele de videoconferință	Dr. Marinel IORDAN Anton LICZ Șef serviciu IT&C Responsabil ID/IFR Facultate	Platforma Moodle de e-Learning, https://elearning.e-uvt.ro/	Cadrele didactice (coordonatori, tutori de disciplină), personalul administrativ de la nivelul facultăților	Octombrie 2020- Ianuarie 2021	Înregistrarea activităților de evaluare, prin sistemul de videoconferință	
9.	Managementul calității programelor de studii la formele de învățământ ID/IFR - Sesiune de instruire și formare organizată de ARACIS	Participare online, la program, cuprinzând: 1. Partea I Evaluarea externă a programelor ID/IFR; 2. Partea a II-a Managementul intern al calității programelor de studii ID/IFR; 3. Test de evaluare pe platforma online ARACIS, în vederea acordării certificatului de competențe ID/IFR.	Dr. Marinel IORDAN	Platforma https://rne.aracis.ro	Cadre didactice, evaluatori, experți, personal didactic auxiliar și administrativ din facultăți din toată țara	Ianuarie, 2021	Prezentarea și dezbateră subiectelor sesiunii împreună cu participanții	
10.	Managementul activităților ID/IFR în cadrul Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor	Activități și resurse utile în activitățile didactice. Prezentare de bune practici.	Conf. univ. dr. Gabriel BÎZOI	Platforma Moodle de eLearning, https://elearning.e-uvt.ro/	Coordonatori și tutori de disciplină	Aprilie 2021	Cursuri noi încărcate pe platforma Moodle	
11.	Managementul activităților ID/IFR în cadrul Facultății de Sociologie și Psihologie	Dezvoltare conținut și încărcare materiale proprii pe platformă de către persoanele instruite.	Lect. univ. dr. Carmen BARBAT și participanți la instruire	Platforma Moodle de eLearning, https://elearning.e-uvt.ro/	Coordonatori și tutori de disciplină	Aprilie 2021	Cursuri noi încărcate pe platforma Moodle	

Nr. crt.	Tema	Activitatea	Responsabil	Resurse	Participanți	Perioada	Rezultate	Obs.
12.	Managementul activităților ID/IFR în cadrul Facultății de Drept	Dezvoltare conținut și încărcare materiale proprii pe platformă de către persoanele instruite.	Lect. univ. dr. Sergiu POPOVICI și participanți la instruire	Platforma Moodle de eLearning, https://elearning.e-uvt.ro/	Coordonatori și tutori de disciplină	Mai 2021	Cursuri noi încărcate pe platforma Moodle	
13.	Managementul activităților ID/IFR în cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport	Dezvoltare conținut și încărcare materiale proprii pe platformă de către persoanele instruite.	Conf. univ. dr. Simona PETRACOVSKI și participanți la instruire	Platforma Moodle de eLearning, https://elearning.e-uvt.ro/	Coordonatori și tutori de disciplină	Mai 2021	Cursuri noi încărcate pe platforma Moodle	

**Director DECIDFR,
Dr. Marinel IORDAN**